
Resultater fra pårørende til brukere med funksjonshemming
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Spørsmålskategorier 

Hole Gj.snitt Norge
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1. bruker får den hjelp
han/hun trenger

2. bruker er med og
bestemmer hvilken hjelp

han/hun får

3. bruker bestemmer selv
i hverdagen sin

Selvbestemmelse 

Hole Gj.snitt Norge
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4,3 
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4. bruker trives der
han/hun bor

5. bruker trives på
jobb/dagaktivitet

6. bruker er fornøyd med
fritidsaktivitetene sine

7. bruker er fornøyd med
ferietilbudet

Trivsel 

Hole Gj.snitt Norge

5,1 

5,1 

1 2 3 4 5 6

8. bruker føler seg trygg i
boligen

Trygghet 

Hole Gj.snitt Norge
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9. de ansatte lytter til det
brukeren sier

11. bruker er med å
bestemme innholdet i

planen

12. det er samsvar
mellom individuell plan

og vedtak

13. brukermedvirkning
ivaretas på annen måte
enn gjennom individuell

plan

15. bruker vet hvem som
er koordinator

Brukermedvirkning 

Hole Gj.snitt Norge
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4,87 

4,91 

4,76 
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16. de ansatte kommer
når de skal

17. de ansatte holder
avtaler

18. de ansatte
samarbeider godt med

bruker

19. de ansatte
samarbeider godt med

meg som
pårørende/brukerreprese

ntant

Respektfull behandling 

Hole Gj.snitt Norge



5,33 

5,00 

4,89 

4,35 

1 2 3 4 5 6

20. de ansatte forteller
brukeren hva som skal

skje

21. de ansatte informerer
meg som

pårørende/brukerreprese
ntant

Informasjon 

Hole Gj.snitt Norge

4,5 

4,5 
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Alt i alt, jeg er fornøyd
med tjenesten bruker

mottar

Helhetsvurdering 

Hole Gj.snitt Norge
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